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I ummoresa:

BOKPYT OJHOM TOYKH MOXKHO YJIOKHUTH INIOCKOCTD
~ 0e3 mpocseTa:

* C NOMOIIBIO OJJHOUMMEHHBIX MPaBUIIbHBIX
MHOT'OYT'OJIbHUKOB;

* C INOMOIILIO MPAaBUJIBHBIX MHOT'OYTOJIbHUKOB ABYX
pa3JIMYHbBIX (DOPM;
' * C [IOMOILBIO ITPABUIBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB

TpEX Pa3In4YHbIX (DOPM.




IIpoGsempi:

v/ Kak ycrpoeHa reoMerpruyeckas MO3anKa Ha
IJIOCKOCTH?

v/ U3 cxonbKuX pa3HbIX (UTYP IPaBUIBHBIX
MHOT'OYTOJbHHUKOB MOYKHO CJIOKUTh MO3aHKy Ha
MJIOCKOCTH BOKPYT OJHOM TOYKH O€3 MpocBeTa’?

¢/ BBIICHUTH 3HAYUMOCTH M3y4aeMOl paOOTHI B
HAIlIEW KU3HU.




IHean ucciie10BaHUA:

U3YUYEHUE BOIIPOCA O MOKPHITUM MIIOCKOCTHU
PaBWILHBIMH MHOTOYTOJIbBHUKaMU 0€3
IIPOCBETA.



3agaumu:

¢/ HalTHU U U3YyYUTh UMEIOIIUICS MaTepuan o
reOMETPHUUECCKON MO3anKe B HAy4YHO-
TIONYJIIPHOU JINTEPATYPE;

000CHOBATH C ITOMOIIBIO MAaTEMATHYECKUX

(baKTOB CIIOCOOBI YKJIAJKH MO3aUKH U3
Pa3IUYHBIX PUTYD;

CO3/1aTh CBOH aBTOPCKHE BAPUAHTHI
OpPHAMEHTOB, ITAPKETOB;

PacCMOTPETH BOIIPOC MPAKTUYECKOTO
IPUMEHEHUS ITAPKETOB B PA3JIMYHBIX CPepax
NEATENbHOCTH.




O0bEeKT uccjaeI0BaHusA:
pa3JIMYHbIC NAPKETHBIC Y30PHhI.

IIpeaMeT ucc/ieI0BaAHUA:
IJIOCKHE TEOMETPUYECKUE (PUTYPBI, U3
KOTOPBIX MOKHO COCTaBUTh ITAPKETHBIN y30P.

MeToabl HCCJIEAOBAHUA:

aHAJIM3 HAYYHO-TIONYJISIPHOU JIUTEPATYPHI,
CpaBHEHUE, KIacCU(PUKaALKs, CHCTEMaTH3alMs,
0000IIeHUE, MOACIMPOBAHHUE.




3aroJIHEeHUE IIOCKOCTH
[IPaBUJILHBIMH OJHOUMEHHBIMU
MHOTOYTOJIbHUKAMU.

71- YUCJIO CTOPOH

(n—-2)*180" - cymMMa BCeX BHYTPEHHHX
YIJIOB MHOTOYTOJIbHUKA
0
(n—2)-180
7 - KQXbIN YTOJI IIPABUIBHOTO
MHOTOYTOJIbHHUKA




Eciu n=3, TO , 3Ha4UT ATO
BO3MOKHO CJIeJIaTh
IIPaBUJIbHBIMHU
TPEYTOJIbHUKAMH U UX
gucio pasHO 360°:60°=6 .

(n-2)-180" _ 180’
n 3

=60" e N




Ecian n=4, 3Ha4uT 3TO
BO3MOKHO CJIe/IaTh
IIPpaBUJILHBIMUA
YETBIPEXYTOJIbHUKAMH M UX
gucio pasHO 360°:90°=4

(n-2)-180" _ 360°

n

=90 e N




Ecan n=6,3Ha4uT ATO
BO3MOKHO CJIe/IaTh
IIPpaBUJILHBIMU
I€CTAYTOJIbHUKAMHU U UX
gucio pasHo 360°:120°=3

(n=2)-180 _4-180°
n 6

=120°



3alOJIHEHUE TIIIOCKOCTH ABYMS
3 BHJIaMU IIPABUJILHBIX
MHOTI'OYT'OJIbHUKOB.

N — KOJIMYECTBO TPEYTOJIbHUKOB,

M — KOJIMYCCTBO KBAJAPATOB,

TOTJ]a COMIIACHO TUMOTE3E JOIKHO BBITOIHATHCS
PABEHCTBO

60°n+90°m=360".




-

Ecmu n = 3, o 90°m = 360" - 60°-3;
90°m = 180";
m =2 .
IIpru n =3, m =2 3agadya uMeetT
pEIICHUE.



N-KOJINYCCTBO IIPABUJIBHBIX TPCYI'OJIbHHUKOB,
IM-KOJIUYCCTBO IIPABUJIBbHbIX IMICCTUYI'OJIbBHUKOB

TOIJIA COIIACHO TUITOTE3€E JOJKHO BEITOJIHATECS PABEHCTBO
60°n+120°m=360".

' Ecmun =2, 10 120°m = 360°- 60°-2;
120°m = 240°;
m=2.

n=4, 1o 120°m = 360°- 60°-4;
120°m = 120°;
m =1




3aMoJIHEHUE IIJIOCKOCTU TPEMS
BUIAMH IIPABUJIbHBIX
MHOTI'OYT'OJIbHUKOB.

Nl — KOJIUYCCTBO IIPABUJIBHBIX TPCYT'OJIbHHUKOB,

M — KOJIMYCCTBO KBAJIPATOB,
k - KoIM4ecTBO IIPAaBUJIbHBIX HNICCTUYT'OJIbHHUKOB,
TOrAa COIJIaCHO I'IIOTC3C AOJI>KHO BBIITOJIHATHCA

PABEHCTBO
60°n+90"m+120% =360




Ecmmn=1, m=2,
to 120% = 360°- 60°-1- 90-2;
120% = 120%;
k =I.




Nl — KOJINYCCTBO IIPABUJIBHBIX TPCYTI'OJIBHHUKOB,

M — KOJIMYCCTBO KBAJPATOB,

k - konmnuecTBO IIPABUJIBHBIX IBCHAAIATUYTOJIbHHUKOB,
TOrZa CO1jiaCHO I'miioTce3C AOJIZKHO BBIITOJIHATHCA

PaABEHCTBO
60°n+90°m+150°k =360"°.

Ecmmn=2, m=I,
To 150% = 360°- 60°-2-90°-1;
150% = 150%;
k=1.
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